Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Allgemeine Betriebserlaubnis (ABE)
National Type Approval

ausgestellt von:
Kraftfahrt-Bundesamt (KBA)

nach § 22 in Verbindung mit § 20 StraRBenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (StVZO)
fur einen Typ des folgenden Genehmigungsobjektes

Lenker und Lenkerteile fiir Krad
issued by:
Kraftfahrt-Bundesamt (KBA)

according to § 22 and 20 StraRenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (StVZO) for a type
of the following approval object

Handlebars for motorcycle

Genehmigungsnummer: 91867 Erweiterung: -- Korr. 01
Approval number: Extension:

1.

Genehmigungsinhaber:

Holder of the approval:

Gustav Magenwirth GmbH & Co. KG
DE-72574 Bad Urach

Gegebenenfalls Name und Anschrift des Bevollmachtigten:
If applicable, name and address of representative:
Entfallt

Not applicable

Typbezeichnung:
Type:
X-Line



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Genehmigungsnummer: 91867 Erweiterung: -- Korr. 01
Approval number: Extension:

4. Aufgebrachte Kennzeichnungen:
Identification markings:
Hersteller oder Herstellerzeichen
Manufacturer or registered manufacturer's trademark

Ausfilihrungsbezeichnung
Version designation

Genehmigungszeichen
Approval identification

5. Anbringungsstelle der Kennzeichnungen:
Position of the identification markings:
Siehe Punkt 1.6.1 des Priifberichtes
See point 1.6.1 of the test report

6. Zusténdiger Technischer Dienst:
Responsible Technical Service:
TOV SUD Auto Service GmbH
DE-80686 Miinchen

7. Datum des Priifberichts des Technischen Dienstes:
Date of test report issued by the Technical Service:
14.04.2020

8. Nummer des Priifberichts des Technischen Dienstes:

Number of test report issued by that Technical Service:
20-00010-CM-GBM-00

9. Verwendungsbereich:
Range of application:
Das Genehmigungsobjekt ,Lenker und Lenkerteile fiir Krad* darf nur zur
Verwendung gemaR:
The use of the approval object ,,Handlebars for motorcycle” is restricted to the
application listed:

Punkt 3. des Priifberichtes
Point 3. of the test report

unter den angegebenen Bedingungen an den dort aufgefiihrten bzw.
beschriebenen Kraftfahrzeugen feilgeboten werden.

The offer for sale is only allowed on the listed vehicles under the specified
conditions.



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

3
Genehmigungsnummer: 91867 Erweiterung: -- Korr. 01
Approval number: Extension:
10. Bemerkungen:
Remarks:
Es gelten die im o.g. Gutachten nebst Anlagen festgehaltenen Angaben.
The indications given in the above mentioned test report including its
annexes shall apply.
Die Anforderungen des Artikels 51, Absatze 1, 2, 4, 5 der Verordnung
(EU) Nr. 168/2013 - Teile oder Ausriistungen, von denen ein erhebliches
Risiko fiur das einwandfreie Funktionieren wesentlicher Systeme ausgehen
kann - weitere Anforderungen - sind sinngemaR erfillt.
The requirements of Article 51, paragraphs 1, 2, 4, 5 of the Regulation
(EU) No 168/2013 - Parts or equipment that may pose a serious risk to
the correct functioning of essential systems - related requirements - are met.
11. Anderungsabnahme gemaR § 19 (3) StVZO:
Acceptance test of the modification as per § 19 (3) StVZO:
Siehe Prifbericht
See test report
12. Die Genehmigung 91867 genehmigt am 31.03.2020 wird berichtigt
Approval 91867 granted on 31.03.2020 is corrected
13. Grund (Griinde) fiir die Erweiterung der Genehmigung (falls zutreffend):
Reason(s) for the extension (if applicable):
Entfallt
Not applicable
14. Ort: DE-24932 Flensburg
Place:
15. Datum: 28.04.2020
Date:
16. Unterschrift: Im Auftrag

Sighature:

Nino Pommerencke




Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

4
Genehmigungshummer: 91867 Erweiterung: -- Korr. 01
Approval number; Extension:
Anlagen:
Enclosures:

Gemal Inhaltsverzeichnis
According to index

Inhaltsverzeichnis zu den Beschreibungsunterlagen
Index to the information package

Nummer der Genehmigung: 91867 Erweiterung Nr.: -- Korr. 01
Approval No. Extension No.:

Ausgabedatum: 31.03.2020 letztes Anderungsdatum: 28.04.2020
Date of issue: last date of amendment:

Nebenbestimmungen und Rechtsbehelfsbelehrung
Collateral clauses and instruction on right to appeal

Priifbericht(e) Nr.: Datum:
Test report(s) No.: Date
20-00010-CM-GBM-00 20.02.2020
20-00010-CM-GBM-00 14.04.2020
Beschreibungsbogen Nr.: Datum:
Information document No.: Date
Entfallt

Not applicable

Liste der Anderungen: Datum:

List of modifications: Date
Entfallt

Not applicable

Liste der Korrekturen: Datum:
List of corrections: Date

Siehe Seite 1 des Priifberichtes
See page 1 of the test report



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Nummer der Genehmigung: 91867, Korr. 01

- Anlage -

Nebenbestimmungen und Rechtsbehelfsbelehrung
Nebenbestimmungen

Jede Einrichtung, die dem genehmigten Typ entspricht, ist gemaR der angewendeten
Vorschrift zu kennzeichnen.

Das Genehmigungszeichen lautet wie folgt:
KBA 91867

Die Einzelerzeugnisse der reihenweisen Fertigung miissen mit den Genehmigungs-
unterlagen genau ubereinstimmen. Anderungen an den Einzelerzeugnissen sind nur mit
ausdriicklicher Zustimmung des Kraftfahrt-Bundesamtes gestattet.

Anderungen der Firmenbezeichnung, der Anschrift und der Fertigungsstatten sowie eines bei
der Erteilung der Genehmigung benannten Zustellungsbevollmichtigten oder
bevollméachtigten Vertreters sind dem Kraftfahrt-Bundesamt unverziiglich mitzuteilen.
Verst6Be gegen diese Bestimmungen kénnen zum Widerruf der Genehmigung fuihren und
kénnen Uberdies strafrechtlich verfolgt werden.

Die Genehmigung erlischt, wenn sie zurlickgegeben oder entzogen wird, oder der
genehmigte Typ den Rechtsvorschriften nicht mehr entspricht. Der Widerruf kann
ausgesprochen werden, wenn die fur die Erteilung und den Bestand der Genehmigung
geforderten Voraussetzungen nicht mehr bestehen, wenn der Genehmigungsinhaber gegen
die mit der Genehmigung verbundenen Pflichten - auch soweit sie sich aus den zu dieser
Genehmigung zugeordneten besonderen Auflagen ergeben - verstdéRt oder wenn sich
herausstellt, dass der genehmigte Typ den Erfordernissen der Verkehrssicherheit oder des
Umweltschutzes nicht entspricht.

Das Kraftfahrt-Bundesamt kann jederzeit die ordnungsgemaRe Ausiibung der durch diese
Genehmigung verlichenen Befugnisse, insbesondere die genehmigungsgerechte Fertigung
sowie die MaRnahmen zur Ubereinstimmung der Produktion, nachpriifen. Es kann zu diesem
Zweck Proben entnehmen oder entnehmen lassen. Dem Kraftfahrt-Bundesamt und/oder
seinen Beauftragten ist ungehinderter Zutritt zu Produktions- und Lagerstatten zu gewahren.

Die mit der Ereilung der Genehmigung verliechenen Befugnisse sind nicht lbertragbar.
Schutzrechte Dritter werden durch diese Genehmigung nicht beriihrt.

Rechtsbehelfsbelehrung
Gegen diese Genehmigung kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Widerspruch

erhoben werden. Der Widerspruch ist beim Kraftfahrt-Bundesamt, Fordestraiie 16,
DE-24944 Flensburg, schriftlich oder zur Niederschrift einzulegen.



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Approval No.: 91867, Korr. 01

- Attachment -

Collateral clauses and instruction on right to appeal
Collateral clauses

All equipment which corresponds to the approved type is to be identified according to the
applied regulation.

The approval identification is as follows: - see German version -

The individual production of serial fabrication must be in exact accordance with the approval
documents. Changes in the individual production are only allowed with express consent of
the Kraftfahrt-Bundesamt.

Changes in the name of the company, the address and the manufacturing plant as well as
one of the parties given the authority to delivery or authorised representative hamed when
the approval was granted is to be immediately disclosed to the Kraftfahrt-Bundesamt.

Breach of this regulation can lead to recall of the approval and moreover can be legally
prosecuted.

The approval expires if it is returned or withdrawn or if the type approved no longer complies
with the legal requirements. The revocation can be made if the demanded requirements for
issuance and the continuance of the approval no longer exist, if the holder of the approval
violates the duties involved in the approval, also to the extent that they result from the
assigned conditions to this approval, or if it is determined that the approved type does not
comply with the requirements of traffic safety or environmental protection.

The Kraftfahrt-Bundesamt may check the proper exercise of the conferred authority taken
from this approval at any time. In particular this means the compliant production as well as
the measures for conformity of production. For this purpose samples can be taken or have
taken. The employees or the representatives of the Kraftfahrt-Bundesamt may get
unhindered access to the production and storage facilities.

The conferred authority contained with issuance of this approval is not transferable. Trade
mark rights of third parties are not affected with this approval.

Instruction on right to appeal
This approval can be appealed within one month after notification. The appeal is to be filed in

writing or as a transcript at the Kraftfahrt-Bundesamt, Fordestrafie 16,
DE-24944 Flensburg.



TUV SUD Auto Service GmbH
Westendstrafe 199

D-80686 Miinchen
Auto Service
Techn.Bericht Nr. / Techn. Report No.: 20-00010-CM-GBM-00 Seite/Page 1/4
Hersteller / Manutacturer MAGURA Gustav Magenwirth GmbH & Co
Art/ Kind/ Kraftradlenker / Harndiebar for motorcycle
Typ / Type X-Line
Technischer Bericht
20-00010-CM-GBM-00
Korrektur 01
zur Erteilung der ABE Nr. KBA 91867 fiir
Kraftrad- Lenker und Anbauteile
TEST REPORT
20-00010-CM-GBM-00
Correction 01
for German type approval No. KBA 91867 for
Motorcycle Handlebar and Clamp
Grund der Korrektur / Reason for correction
Es wird korrigiert / Anlage 4 (Technische Zeichnung Klemmbé&cke 2)
It will be corrected wird getauscht. /
Enclousure 4 (technical drawing clamps 2) will be
exchanged
1. Allgemeine Angaben / General Information
1.1 Antragsteller / Applicant: Gustav Magenwirth GmbH & Co
Stuttgarter Stralle 48
D-72574 Bad Urach
1.2 Froduzent / Producer:
1.21 Lenker f Handlebar Yung Lun Industrial Co. Ltd. (Taiwan)
1.22  Klemmbock / Clamp Hiin Industrie Co. Ltd.
1.3 Art / Kind: Lenker und Klemmbdécke fir Kraftrad /
Handlebar and Clamp for motorcycle
1.4 Typ ! Type X-Line
1.4.1  Lenker Ausflhrungen / AX2 8, AX2 8H, AX2 B, MX2 8, MX2 SH, CX 8,
Handiebar Variants EX 8 EXSH,8X S, SX B, FXB, TXB, CPX B,
REX B, RBX-26B, RBX-26BH
1.4.2  Klemmbock Ausflhrungen Clamp 1X (direkt auf Gabelbricke geschraubt)
Clamp Vanants Clamp 2X (Aufsatz fur unteren OE Klemmbock)
1.6 Handelsmarke / Trade name MAGURA

Benannt unter Registriernummer KBA-P 00100-10 von der Benennungsstelle des
Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland



TUV 80D Auto Service GmbH
Westendstrae 199

D-80686 Miinchen
Auto Service

Techn.Bericht Nr. / Techn. Report No.: 20-00010-CM-GBM-00 Seite/Page 2/4
Hersteller / Manufacturer: MAGURA Gustav Magenwirth GmbH & Co
Art/ Kind/ Kraftradlenker / Handlebar for motorcycle
Typ / Type X-Line
1.6.1  Kennzeichnung Lenker / Firmenlogo / Brand

Marking Handlebar Ausft. / Variant

1.7

18

KBA Nr. 91867
zwischen Klemmstellen / between clamps

Kennzeichnung Klemmbd&cke MAGURA

Marking clamps Ausf. / Variant
KBA Nr. 91867
seitlich auf untaren Klemmbock /
on side on lower clamp

Art der Kennzaichnung gelasert

Kind of marking lasered

Beschreibung der Teile siehe Anlage technische Zeichnung /
Description of parts notice enclosure technical drawing
Werkstoff / Material

Lenker / Handlebar EN AW-7075 warmebehandelt / heat aged
Klemmbock / Clamp EN AW-6082 warmebehandelt / heat aged

Durchgefiihrte Priffungen / Performed tests
Festigkeits Prufungen / Stength tests

Prifgrundlage / Test conditions

VdTUV-Merkblatt 763 fiir die Priifung von Sonderlenkern flir zwei- und dreirddrige
Kraftfahrzeuge nach §30a Abs.3 StVZ0 (01/2011).

EinschlieBlich / including VO 3/2014 Anh. XIV; VO 44/2014 Anh. VI

Statische Festigkeit / Static resistance

Dynamische Festigkeit / Dynamic resistance

Benannt unter Registriernummer KBA-P 00100-10 von der Benennungsstelle des
Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland



TUV SUD Auto Service GmbH
Westendstrale 199

D-80686 Minchen

Auto Service
Techn.Bericht Nr. / Techn. Report Ne.: 20-00010-CM-GBM-00 Seite/Page 3/4
Hersteller /! Manufacturer. MAGURA Gustav Magenwirth GmbH & Co
Anrt/ Kind/ Kraftradlenker / Handlebar for motorcycle
Typ / Type X-Line
22 Anbau / Installation

23

24

Bei der Anbauprifung wurden nachfolgende Kriterien gepruft /
The installation was tested regarding the following aspects:

Freigéngigkeit der Lenkanlage Uber den gesamten Lenkeinschlagwinkel zu allen anderen
Fahrzeugteilen

Lange und kormrekte Verlegung aller hydraulischen mechanischen und elektrischen Leitungen
und deren uneingeschrankten Funktion Uber den gesamten Lenkbereich

Bedienbarkeit aller Schalter und Bedienelemente

Uneingeschrankte Sicht auf Anzeige- und Kontrollinstrumente

Funktion des Lenkschlosses

Der Anbau erfolgt mit den Criginal-Befestigungsteilen an den serienmafigen Befestigungs-
punkten. Falls erforderiich, werden Befestigungselemente mitgeliefert.

Die Lenkerbécke wurden in Verbindung mit den o.g. Lenkern gepruft.

Space between steering system and all other vehicle patts covering the total steering range
Length, correct installation and function of all hydraulic, mechanical and electrical connec-
tions fo steering system

Correct and unhindered usability of all switches and instruments

Visibility to all control lights and instruments

Function of steering lock

The handlebar Clamps are installed with original fixing parts at the original fixing points. Fix-
ing parts are supplied if necessary.

The Clamps were tested in combination with the aftermarket handiebar.

Fahrverhalten / Handling
Mit in der Anlage 1 aufgefuhrten Fahrzeugen wurden exemplarisch Fahrversuche durchge-
fuhrt. Dabei wurden bis zur Héchstgeschwindigkeit der Priffahrzeuge keine negativen Ein-

flusse auf das Fahrverhalten festgestellt.

Handling tests were performed with different bikes. There were no negative effects recog-
nized regarding the handling up to top speed.

Allgemeine Hinweise / General remarks
Die Lenkerklemmbdcke sind auch fur die Verwendung mit Original- bzw. Zubehdr Sonder-
lenkern mit Gutachten geeignet. In diesen Féllen sind die Auflagen des Sonderenkers zu

beachten und der Anbau separat zu prifen und eine Anbauabnahme durchzufihren.

The Clamps can be used together with original or approved aftermarket handiebars. In this
case a separate installation check has to be done.

Verwendungsbereich / Application list

siehe Anlage / notice enclosure: 1

Benannt unter Registriernummer KBA-P 00100-10 von der Benennungsstelle des
Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland



TUV SUD Auto Service GmbH

Westendstrake 199
D-80686 Miinchen
Auto Service
Techn.Bericht Nr. / Techn. Report No.: 20-00010-CM-GBM-00 Seite/Page 414
Hersteller / Manufacturer. MAGURA Gustav Magenwirth GmbH & Co
Art/ Kind/ Kraftradlenker / Handlebar for motorcycle
Typ / Type X-Line
4. Priifergebnis / Test result

1
2
3
4
5
6

Munchen, 14.04.2020

Die in Anlage 1 aufgefuhrten Lenker und Lenkerbécke wurden gemar den unter Punkt 2
genannten Prifungen getestet.
Die Teile erfullen die in den Prifgrundlagen genannten Anforderungen.

The handlebar Clamps listed in enclosure 1 where tested regarding the test mentioned in
itermn 2.
The parts comply with the requests of the directives and requirements.

Zusammenfassung / Summary

Die Abnahme der Anbauteile durch einen amtlich anerkannten Sachverstandigen nach §
19.3 StVZ0O wird nicht fur erforderlich gehalten.

An Fahrzeugen -im Verwendungsbereich- mit Einzelzulassung (EBE) muss nach §19(3)
StVZO eine Anbauabnahme durchgefuhrt werden.

Das Gutachten verliert seine Guiltigkeit bei technischen Anderungen am Fahrzeugteil oder
wenn vorgenommene Anderungen an den im Verwendungsbereich beschriebenen Fahr-
zeugtypen die Verwendung des Teils beeinflussen, sowie bei Anderung der gesetzlichen
Grundlagen.

A check of the installation by an official recognised expert according to §19(3) StVZ0 Is not
necessary.

The installation on vehicles with single type approval must be checked separately.

The approval loses validity in case of;

- modification of the technical unit

- changes on the vehicles described in the application list, which affect the usage of the
technical unit

- changes in the testing directives and requirements

Anlagen / Enclosures
Seiten / Pages
Verwendungsbereich / Application list
Technische Zeichnung Lenker / technical drawing handlebar
Technische Zeichnung Klemmbocke 1/ technical drawing clamps 1
Technische Zeichnung Klemmbécke 2/ technical drawing clamps 2
Technische Zeichnung Display Halter / technical drawing display bracket
Einbauanleitung / User Manual

[ T G S

Dipl.-Ing. (FH) Max Héhler
Prufingenieur / The Expert

TKRAD KOMPONENTEN enkung'L enkerdagurah20 2004-Line VG utachtemABE X-Line engl_d.docx

Benannt unter Registriernummer KBA-P 00100-10 von der Benennungsstelle des
Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland



[ x ] _ [ T IxI=«x] I« T T T T T T 1T T 1T 1 =] .soooo.ctozmet.re 0XoMm 099 AS

Bnzng
X | x]|x Z\] +9r000:£102/89k:-2 ina sl DBE 3InQ
x | x|x 1| +9P000:£102/894412 @ing s WL 052 ®4InQ
x | x|x -£1|  +/¥000.£102/891 412 &ing s1 WL 5z1 ®Ing
WL
HE _ [ T TI=x0=x] Tx=]=]x]=x]x]=x]x] T T T -] 89000.£10z/891.c}2 rran 052 442
epuoH
.aQWNHMM X X | x Bl | .98000.€102/89 .6 M 1Z8 Jersuop
e X x| x 81| /5€000,£102/891.6v° il 18 Jersuoly
Reydsig X x| x 81| $E000.£102/89}.6v® HIA 178 Jersuopy
neIng
X x[x[x] civo L6610, ¥2/200Z 19 Zid|  eimuenpy /SO 0021 o
X x| x[x[x 91| .60000.£10Z/891.12 ZINL 2ind Jauu y
X x[x[x]x 91| +60000:£102/89}:}2 ZLNI Leuluy
NG
2 2 |88
55 oo
Sjliati & e 52 = |
-annbai sSIE @ [= |o |4 m s |z 1Baj
Spewey m m SIEFEERIRIEILIEZRIZIBIR m m m 1 el agw 93 A AR | i,
uafeyny W W 51 o |w | w|w (@ |»n |f |n [n 2 |5 |w L -neg
aslamuld | 3 2 e (x
N ,
L/L abed f yieg au-x adfy fdh|
sjofaiojou joj seqajpLiey | 18U [PRYEI Fpuny § iy
s EO;NU___.D.D..Q / Lo_m‘_mnmmcjﬂ.cmg‘_m\/ o0 ¥ HQUWD r_t_>>CmmN_>_ ABISND YHNOVYIA daimoeiniieiy | 18|@lsiaH
| ainsojotig J sbejuy 00-NES-ND-0L000-0Z  ON pHoday Lyoss / IN JyoLag uyos |
[0IMeg oIy

usLpUNA $8908-a
66| BYRISPUSISOAL
HAWS 838G 0N ANS ANL




7} [ I} I [ 3 [ g I L ] I | 7 I £ I I L
S oo s o b | o] s o ol T el R e = o
Bunayogo yis = pua | Xy je i e
) an Bunaiogo uia 2w, NX "VHRDVW [l it | oo | spmomy | | i, | e |rmapie| e SR
60zz0LZ 1 BB U0 o cauippanpsbunsyog|Bunsjo Jap rasuip| HESEUNOE Sunayog zp tapuy | HESBUN08
e e T
H T =1 802202 L 6l 9t 996 it e i [T
Ll S w Gotjenuue 00 oy 0> 0u
[P | o oo e == LBI20LZ ! (17 7 287 / Bunayoqyaung| 5260 5 gz 7 Bunayoqysdng|
t £ RS ausy auizy
] [Ty T~ e o
. S fuwje oo uf gy salzolz | s Vs 3 / Bunagoyang)
ou-yued e | e | uoeubcop a0fs | ol | "Fone bueen | Fos boducys| WOk | feesss | Uosuewp. | anows | saioy uim susy
/- s Bunigiazeq |/ posyaam | Gunwnazaqi ) 1RSI TR UTCSIaY | apuaewuan | / auet|/ Bunjdoay| BUwer |/ 8sey | 2 usbunivog fiu Goije uues o0 oife nues ou
il L L 5 992 / bunayoqyang| m s 512 ¢ Bunagogyang|
163/ Bonioge]  pabe-iead ; S auiay aun
022012 ] sk 128 L 0ez 90z | oo " ! soznowz S e
- 5 [
8022017 ..._wﬂ\vw._:“;emz pal nx.“u.f Wszxv 128 Wil €L 0L 0L 98 % z 8l 5 i Y] %“umwg:é 951 5 L4 / smh__wwssn
o] ez s I K0 128 %l e 90z | ool S8 )
nzzou I v e SIXH 808 £l 581 s i sg
Lsiz01z G Hs XM 08 s sl o uw o8 ¥
862012 s s .meﬁﬂ.f s% 508 sl 00z ul oL 98
6612012 EORRI || TN HS X1 s6L sl 981 o | I8z %
nzzow P mmmﬁ“mzf sX¥1 s6l sel %t oz 18 98
B~ .
0022012 VI WX Y| oy ot s¥s 808 ] sl w | e v
4| rozzoue KL Lst et u e | s V8 J
e
2022002 axd 05L Ll oz 6 Lt 982 v
‘pate-|eay 0 SRy NSIxY
£0220LL 183A 53 XS, 3N SLOL-MY N3 axs 508 SEL 681 ozt £9 98 035y N 3syy
1g3A saij1a)d sy pade-eay .
H02Z0LL Xl 3T KWWMW?MuE 4Xd) L6L LEL 12 ElL 9L 9'80 0 pue | e :m:n.:: aueyd uo naip | |
azzoi 163 8501 X8 K| o e x84 Lol ] 13 a L I8 0 RUN N UBKY Y2Np |4 BUEGT JNE JISUY
soz2012 o R R i 9 1z U 5L o %
s0J06Ed 40N XAH, NT-X] S MY N3
diziis | PIRARSITYE SERIIT et CERE Lt sl 3 | ow A
E| 3
3100 Jo Hixe
Bunayog Jap asysy
[ 7 1!
(] s
: ol 1
sueyd
aii203
=
N A HEE| Fet B
=
700 Jo Kixe
3 5 pEom Bunayog sap asyay 3
abeyaed d | -
JUBlINI0p-ygy ‘S | -
i 1enuew 'sxd | - -
Jegajpuey 3urj-x ‘sad | -
10 s{isUo) Uol|eubisap a0k, - L98L6 vebi .mﬂ -
1 ) "o Ajquasse E4nney bbg) ~ -
iz o Aunss s 1o o0 e
JUSWNYOG-YEY SHS | - U JEW
R R (3] sauia ), BunuyuiazagdA L, ~ L9816 YN XL~
JaNuaT SUI-X S | - ednbejy 06 -
sne Jysisag SU3][34SI3H S3P ILEM WL 440
k| 0L IBWONUIRIAY Bunugaizuiay g
-y
v v
T =rrE
Gorsinay BulmEan | bunuapUeshunuyiag]
[ [ | 6 [ 8 [ L 9 [ 5 [ 1 e E [ =

6102 YHNOYW @

T A St

10 "oy ‘Lo FBEEE

(s102/601 YA Uoisagy



L

o~
@

9 51 | 7 I £

8 [ L
1] 9300 § HAWO YujmusBel Aeisng

93A 199245 LE6zL S8 Zieswuany| U NDYIN

fissap /

6102 YHNOVYN ©

YLZZ0Le g/ Buy

sed / an-aniag | oy or-on| sampd g ang zjEss
iy A0ehias DZZOL | A1E4S=map /ST
L & il ozz0'mt | reysai /2 ynsdak

dialsy 0zio0z
S oueg] o

o

£y

Sebigan

\aigs /(1

0595 15) I

L

‘ou-jled uoljeubisap uoljeubisap adfy| Jnojos
/ IN-B1IE L / Bunuysezag | ¢ Bunuyaiezaqdh || / aguey

712200z | L83 19345 LE6ZIN 53 91'295 Z4esuuiay gl dueyy| R < g

LIZZ0LZ LGIAPUBYS PEOJ 440 4471'Z95 Z{eSwualy sl duey

LIMS

o i
4053 U € 33075 B8 414 U BUN{S3 3, 5 A4V Se20 ) BUNEH 5121 81

5
<

(31884 335 = X] , X, \ OWe)] 4x3} -
L9816 Ya¥ X3l -

abeyed 'sad
juswniop-ygy 'sad | - (8112ge L ayals - X)X, dwe)J 4xa] -
jenuew ‘sd | - L98LE VA 4xa] -

L

L

L

ansals 'sad 7 - VHNOVIW 4X31 -

= Ma3d3s uobexay jeudaursid 4 - bunuyaizzuusy —
4
4
A

jnu uobexay ‘sad y

Isip "sad 0 / £'65

J4eys y4im maaas uobexay sad z - 9z -

L12Z0L 4& duepa sad 7 - 7P ; g 273

7122017 4& dwep sad 7 - |

L1ZZ0LZ 48 33ueydadde sad 7 - \ 1 3

%12Z0LZ + @duejdande sad 7 -

140 S4SISU0I -

‘0Lz +ou Ajquasse

Bunsedisp WS | -

{UBWINYOG-YEY IS | -

Bunyisiuy S L -

3SINH S Z -

agnedyIsiapuijhz JuesyIasusul| s 4 - 1 T B0 v
344N~ fUBSYIAS WS 7 -

3q[YIS IS 7 -
11BYIS 11w 3qNeJyIS=JueysSUIag ‘YIS 7 - IB\T
1122007 13931194S IS 7 - A7 -—
912202 13 311343 45 ¢ - : q
LLZ20LZ 130 BWyBUINY IS { - -4 SELe
71220L7 19 BWEUINY HIS 7 -
'sne |yajsag
0Lz ~BuUNIEH Y

55352013500 K108 1E8 8 o 1 34149 4843 341 DY S

5 o e a4, 0/ 3]

3

6l

8l

A

Tz
A

JPIY3A 3u4 4o 3pis Jybil sy} wouy uoljejuasalday
bnazdye we ajias usjyiad Jsp uoa bunjjaysseq

7oy USE 7 sbn e

EE T T T
uoisiaas Bumeap ; Bunsapuesbunuysiaz] _

| L | 9 & | 7 E | Z L w

(6102/60) 7 UOISI3)




L

Ll

8 [ L

9

P 7 N~ fissap /

i

BL'Z9S||gIA 1994S LEHZLIN S Z4eSWwaly)

slzeoLz| oo

oui- (e / y-aniay | 0y or-son| saspad g ony zjesag

93 °00 % Hqui Yu(MusEEN Asiang

Vinbvyw

iy anetiasd]

L & o

dansy| paleass /

{tei|

@5 [ev| 1

b e

Sy 7wy

Zzz00ng 5 il /1

ou-Jued uojjeubisap
£ aN=efaL

voyjeubisap adhy| Jnojod
/ bunuyaiazag | / bunuysiezagqdh]| / aguey

SL1ZzZoLe LE3A 433045 LEGTZLI S3 81295 Z{Bswwapy

gz duep

REL]
/ 2BMYIS

9L2Z0LT 1g3A'550b43A peod 140 diyZ9s Zjeswua)y

sz dwepy

FEVSIES

abesped 'sad | -

Juswniop-ygy 'sad | -

1enuew 'sad | -

mauds uobexay jeudayur sad 4 —

MB3J1S peay-1eAc ucbexay jeudajul sad 4 -
L1201 & dwep sad 7 -

51220L7 4& duep sad 7 -

L12Z0LZ 4& ®duejdadde 'sad 7 -

51.2Z0LZ 4e 3uejdadde 'sad 7 -

40 sisisuol

"Lz vou Ajquasse

bunyaedssp Wi | -

{uswnyog-vay st -

Bunjiaiuy s | -

3QneJyIsIapuIlAz JueysyIBSUBUL| IS ¥ -
AGNEJYISUISU|T JUBYSYIISUIUL| H4S ¥ —
LLZZOLZ 189 811BYIS MUS 7 -

SLZZ0LZ 139 3113Y3S S 7 -

L12Z0LZ 199 IWYRUINY S 7 —

SLZZOLZ 3G BWyeUINY S Z -

isne jyajsag

“OLZ swwnURYidY

(8198} 335 ~ X) , X, dwejy 4xai -
LI8LE VEM 4X34 -

YHNOYW %34 -

Buyiew

(2n12qe L 3yals - ) X,z dwep) 4xa -
L9816 Va 4K3] -

VYNV 4X3L -

:bunuyaszuuay

S'YE

£

9’8

jDuuE 7 uabin

/ meuy]

7 3ayateg

3yER 7 Wi Eq] oo- A 7 IN-pOY,

uoisiaas Buimesp ; Bunsapuesbunuysiaz|

bl Rt

56l

1'8Y

52l

g9-d

31a1yaa 8y} 4e apis 4ybls ayy Jo uoljeuasalday
Bnazaye We a4(as uajyrad Jap bunjjaisieq

9zl

8

@
6102 YHNOVYN ©

5 0 byaey vy

o

Jo 0 301 33 ERs igBiy

SR

£ 4 5351

i o 850w i Uosied e o e

sagie g )

(6102/60) 7 UOIS I3/

G300 U 11640 $5053 S48 170§ BT BUTi3A 3, 3 HAANVO 55541 BUNENF 1

1 EAGAIGES 4 6 S01EPAMICS S04 56 139 & LBURSEE i 0 21



Aluminium

—= L~ I = I m T m T T

(6100/60) 7A UOIS A

6102 YHNOVIN ©



YVindOVvWw

@ perasal SR IY 'ELOT YHNIYI @

£102'|| LE£/800

Moo RINEBLLEGOIUL

uemie] ‘g5 0% ‘K17 Bunyate]
1oLI8Iq UNJ-IYS

peoy uy-Bueyd | 035 ‘0oL oN
‘0] paIWI BISY YUNOVIN

W00 2 ENRINTRLLI MMM
w09 esnelngeLL@elngeLl
W41 08 $29 7 B0
WIS 1S9 7L

*diog ¥SN VHNIVIN

apranedayig-einSel@oul

AueLuiag ‘yoedn peg b£627

¢ ageasspR]

92110 B HAW sied 3ig Y NOYIN
sp ednBewm spodsia mod

AUBiLIE G YR peg $L57L

#F s4Eng I2EBIMS
o9 '0J 8 HWs YrlimuaSepy ae3sng

X-LINE

Maontageanleitung
Mounting Instructions

ANLEITUNG /INSTRUCTION

Herzlichen Gliclewunsch zum Erwerb dieses Qualitdtsprodulets aus dem Hause
MAGURA. U die richtige Funltion zu gewdhrieisten, lesen Sie diese Montage-
anleitung bitte sorgtiltiz und aufmerlksam durch.

Die Mehrzahl der Matorrader werden in aller Regel mit Klernms&tzen von
@22,2 mm ausgeliefert. MAGURA-Lenlcer der Xine-Serie haben einen Durch-
rmesser von 28,6 mrm. Hierflr werden spezielle Klemmsétze (@ 28,6 rmm)
bendtigt.

WIGHTIG

= Nur MAGURA-Anbausédtze verwenden (oder Klemmsétze mit @ 28,6 mrm),
niemals [lemmsétze mit @ 22,2 mm auf gréberen Durchmesser umarbeiten!

> Die Lenkerldlemmsatze diirfen im Klemmbereich absolut keine scharfan
[{anten oder Beschadigungen aufweisen! 1 a

> Keine nachtraglichen Markierungen anbringen, da diese zu Riszen und somit
zu schweren Unkéllen Hihren lkdnnen!

> Lenker nach Sturz ersetzen und Klemrmung kontrollieren]

> Verbogene Lenker niemals zuriickbiegen, sondern urmngehend ersetzen!

> Lenker und Klemmung regelméBig auf Beschadigungen priifen und gzt
austauschenl

> Niemals Leitungen oder dergleichen mit Kabelbindern oder Draht am Lenker
befestigen (gefahrliche Scheuerstellen)!

HINWEIS

Sind die unteren Autnahmen und die Gabelbriicke aus einem Sticlk (vergos-
sen), bietet MAGURA hierfiir einen speziellen Klemmsatz an 2 (MAGURA-Nr.:
0720488). Bei Verwendung dieses [ernmsatzes ziehen Sie die M8-Schrauben
der unteren Lenkerautnahmen mit 25-26 Nman.

MONTAGE

> Lenker und Criginal-Klemmsatz vom Motorrad demontieren,

> Autnahmen des MAGURA-Klemmsatzes auf Gabelbriicke mit beiliegenden
Schrauben M10 montieren. Die Muttern zundchst nur leicht anziehen. Falls
erforderlich, Distanzhilsen verwenden.

> Lenker in Aufnahmen legen und mit Schellen und beiliegenden Schrauben WM&
leicht betestigen. Lenlcer anhand der gravierten Einstellungen mittig 3
justieren und die Schrauben M8 mit 25-26 Nm anziehen. AGHTUN G: Der
Abstand zwischen Aufnahme und Schelle muss gleichmaBig sein! 1 b

> Mun die Muttern der M10-Schrauben anziehen, AGHTUNG: Bei Verwen-
dung der mitgelieferten Distanzhillsen, die Muttern mit ¢a. 30-32 Nm
anziehen, Werden keine Distanzhiilsen bendtigt, Muttern nach Angabe
des Motorradherstellers festziehen.

> Lenkerarmaturen wieder montieren und alles auf festen Sitz priifen.

¥ BITTE BEAGHTEN
Werdnderungen an Lenlcer und/foder [Klemmsétzen kénnen zu Unféllen fiihren.

MAGURA wiins cht eine gute und unfallfreie Fahrt!




Congratulations on buying this quality product from MAGURA. In order to
ensure proper function, please read these ingtallation instructions thoroughly.

The majority of motorbilkes are delivered with 22.2 mm dia, clamp kits.
MAGURA ¥Hine handlebars have a diameter of 28.4 mm, which meang that
special clamp kits (28.6 mm dia.) are required.

IMPORTANT

= Only use MAGURA adapter kits (or 28.6 mm dia. clamp kits), never try and
cenvert 22.2 mm dia. ¢lamp kits to a larger diameter]

> The handlebar clamp kits must be free from sharp edges or damage inthe
clamping areal 1 &

> Do net marl the bars, since this could lzad to cracks and therefore serious
accidents!

> Replace the handlebar after an accident and checl the clamping]

= Never try and adjust a bent handlebar, always replace it immediately!

> Regularly check handlebar and clarmping for damage and replace it necessary!

> Never attach cables or similar to the handlebar using cable clips or wire
(dangerous chafing)!

ADVICE

MAGURA otfers a special clamp kit 2 for cazes where the lower supports and
the forle bridge made from a single pisce (MAGURA no.: 0720488). [ this clamp
litis used, the M8 screws of the lower handlebar supports should be tightened
with 25-24 Nm.

INSTALLATION

> Dismantle the handlebar and the original clamp kit.

> Install the supports for the MAGURA clamp kit on the fork bridge using the
enclosed M1 serews. Initially only attach the nuts loosely,
Use distance sleeves if necessary,

> Ingert the handlebar in the supports and loosely attach it using clamps and
the enclosed MB screws. Align the handlebar centrally using the engraved
markings 3 and tighten the M8 screws with 25-26 Nm, ATTENTION: The
distance between the support and the clamp must be uniferm! 1 b

> Now tighten the nuts of the M10 sorews. ATTENTION: If the distance
sleeves provided are used, tighten the nuts with approx. 30-32 Nm.
If no distance sleeves are required, tighten the nuts according to the
motorbike manufacturer's specification.

> Reattach the handlebar fittings and verity that all cormpaonents are mounted
gecurely.

1 PLEASE NOTE
Modifications at the handlebar and/or clamp kits can lead to accidents.

MAGURA wish you happy and safe biking!

Nous vous remercions pour "agquisition de e produit de qualité congu par la
200618 MAGURA. Pour un fonetionnement optimal, veuillez lire attertivernent
les instructions de montage ci-aprés.

En général, |aplupart des motos sont livrées avec des kits de serrage d'un
diamétre de 22,2 mm. Les guidons MAGURA de |a série ¥-line présentent un
diamétre de 28,6 mm. Des kits de serrage spécifiques (@ 28,6 mm) sont néces-
saires pour ces guidons.

IMPORTANT

> Utliser uniquernent des kits de montage MAGURA [ou des kits de serrage
d’un diamétre de 28,6 mm). Ne jamais utiliser des kits de serrage dontle
diamétre d’origine de 22,2 mm aurait £1& agrandi 1

> Les kits de serrage pour guidons ne doivent présenter absclument aucun
bord vil ni aucune détérioration & 'endroit du serrage! 1 a

> W'apposer aucun marquage supplémentaire sous peine de former des
Hssures susceptibles de provoquer des accidents graves 1

> Rermplacer le guidon aprés toute chute et véritier e serrage !

> Ne jamais redresser un guidon tordu, mais le rermplacer immédiatement 1

= Verilier réguligrement le guiden et le serrage pour repérer les éventuelles
détériorations ; le remplacer i nécessaire |

> Ne jamais fixer au guidon des cables ou éléments similaires au moyen de
serra-cables ou de fil (endroits de frottement dangersux) 1

REMARQUE

Si les supports intérieurs etle té de fourche forment une seule pidce (scellée),
MAGURA propose pour se type de configuration un leit de serrage spécifique 2
(réf. MAGURA : 0720488). En cas d’utilisation de ce kit de serrage, serrez |es
vis M8 des supports inférieurs de guidon 4 un couple de 25-26 Nm.

MONTAGE

> Démonter le guidon et le kit de sarrage d’origine de |la moto.

> Monter les supports du kit de serrage MAGURA sur le pont de fourche avee
les vis M10 fournies. Serrer léggrement les écrous. Utiliser des entretoises
si nécessaire.

> Poser le guidon sur les supports et serrer |égérement avec des colliers et les
vis M8 Fournies. Ajuster en position centrale 3 |e guidon en tenant compte
des réglages gravés et serrer les vis M8 & un couple de 25-26 Hm.
ATTENTION : I'écart entre le support et le collier doit &tre uniforme !

> Serrer ensuite les éorous des vis M10, ATTENTION : en cas d'utilisa-
tion des entretoises fournies, serrer les écrous a un couple d'environ
30-32 Nm. 8i aucune douille d'entretoise n'est nécessaire, serrer les
écrous selon les indications du constructeur de la moto. 1 b

> Monter 4 nouveau les accessoires de guidon et vérifier le serrage de
I'engemble.

1 REMARQUE IMPORTANTE
Les modilications apportées au guidon et/ou aux kits de serrage peuvent

provaguer des acd dents.

MAGURA vous souhaite une conduite siire et agréable !

CF 2



Ci complimentiarmo con Lei per 'acquisto di questo prodotto di quality
MAGURA. Per assicurare il corretto funzionamento, & indispensabile leggere
attentamente le presenti istruzioni di montaggio.

La maggior parte delle motociclette vengono di regela tornite con kit di
gerraggio con un diametro di 22,2 mm. | manubri MAGURA della serie ¥Hine
hannoun diametro di 28,6 mim. Per questi sona necessar kit di serraggio
speciali (@ 28,6 mrm).

IMPORTANTE

= Utilizzare golo kit di montaggio MAGURA (oppure kit di serraggio con
@ 28,6 rmrr), mai moditicare it di serragaio con diametro di 22,2 rmm in modo
da essere implegati per diametri maggioril

> | kit di serraggic per manubri non devono in nessun caso presentare spigoli
vivi 0 danneggiamenti nel punto di serraggiol 1 &

> Non apportare aloun contrassegno successivo, paiché questi possono provo-
care incrinature e, di conseguenza, essere la causa di grawi incidentil

> Dopo una caduta, & necessario sostituire il manubrio e verificarne il serraggiol

> Mai tentare di raddrizzare manubri piegati, ma sostituirll immediatamentel

» Controllare ad intervalli regolari che il manubrio e I'adattatore nen presentine
danneggiamenti e, ge nesessario, sostituirlil

> Mai lisgare cavi o simili al manubrio utilizzando Faseette serracavo o filo
metallico (punti di stregamento pericolosi)!

AVVERTENZA

Se i supporti interiori & il ponte di sterzo sono ricavati dal pieno (fusi), MAGURA
offre un kit di serraggio apposito 2 (N. MAGURA: 0720488). Se si utilizza
questo kit di serraggic, le viti M8 dei supporti inferiori per manubric vengono
serrate con una coppia di 25-246 Nm.

MONTAGGIO

> Smontare il manubrio e il kit di serraggio originale dalla motocicletta.

> Montare i supporti del kit di serraggio MAGURA sul ponte di sterzo con le
witi M10 accluse, Inizialmente i dadi vanno stretti solo leggermente.
Se necessario, utilizzare bussole distanziaticl.

> Inserire il manubrio nei supporti e fissarlo leggermente con le fascette &
con le viti MB ascluzse. In base alle regolazioni incise sul manubrio, rego-
lare il manubrio centralmente 3 e stringere le viti M8 con una coppia di
25-26 M. ATTENZIONE: La distanza tra il supporto e la fascetta deve
essere uniforme! 1 b

= Orasgtringere | dadi delle viti M10; ATTENZIONE: Se vengono utilizzate
le bussole distanziatici accluse, stringere i dadi con una coppia di
80-32 Nm. Se le bussole distanziatici non sono necessarie, stringere
idadiin base alle indicazioni del costruttore della motocicletta.

> Rimontare i comandi al manubrio e cantrollare il corretto serraggio.

T TENMGAPRESENTE

d
Modifiche al manubrio /o ai kit di serraggio possono provocare incidenti.

MAGURA Le augura un viaggio piacevole e senza incidenti!

Muchas felicidades por la adquisicidn de este producto de calidad de la
ermpresa MAGURA. Para garantizar las funciones correctas, por favor lea
detenidamente estas instruccionas de montaje.

La mayoria de las matos por regla general se suministran con juegos de fijacidn
de @ 22,2 mm,. Loz manillares MAGURA de |a serie X-line tienen un didmetro
de 28,8 mim. Para ello se necesitan juegos de fijacidn especiales (@ 28,6 mim).

IMPORTANTE
> Emplear sblolos juegos de adosado MAGURA (o juegos de fijasidn con
& 28,6 mm), jlamds reformar Juegos de fijacién con @ 22,2 mm aun didmetra
mayor!
> jLog juegos de fijacidn de manillar no pueden presentar en |a zona de Hjacidn
absolutamente ningdn canto filoso o dafios! 1 a
iNo aplicar ninguna marcacion posterior, debido a que esta puede conducir
afisuras y con ello a graves accidentes!
jDespués de una calda sustituir el manillar y controlar |a Hjacién)
iMo enderezar jamds manillares doblados, sino sustituirle inme diatamentel
{Comprobar regularmente posibles dafios del manillar y la fijacidn y en caso
dado sustituirlol
ilamds filar conductores o similares con ataduras de cable o alambre al
manillar {puntes de friceién peligrosos)!

v

K]

W

W

v

NOTA

En caso que los soportes inferiores y el puente de horquilla de una sola pieza
(fundida), MAGURA ofrece para ello un juego de Hjacidn especial 2 (MAGURA
N2: 0720488). Al ernplear este juego de Hjacidn apriete los tornillos M8 del
soporte inferior del manillar con 25-26 Nm.

MONTAJE

= Desmontar el manillar y Juego de filacidn original de lamoto,

> Montar el juego de Hjacién MAGURA sobre el puente de la horquilla con los
tornillos M10 adjuntos. En principic apretar sdle ligeramente las tuercas. En
caso de gernecesario, emplear casquillos distanciadores.

= Colocar el manillar en log alojamientos v apretar ligeramente con abrazaderas
y tornillos M8 adjuntos. Ajustar el manillar en funcitn de la regulacidn grabada
centro 3 y apretar los tornillos M8 con 25-26 Nrr. ATEMGION: jLa distan-
cia entre el soporte y la abrazadera debe ser uniforme! 1 b

> Ahara apretar las tuercas de los tornillos M10. ATENGION: Al emplear los
casquillos distanciadores suministrados, apretar las tuercas con aprox.
30-32 Nm. Si no se necesita ningln casquillo distanciador, apretar las
tuercas de acuerdo a las indicaciones del fabricante de la moto.

> Montar nuevamente los accesorios del manillar y comprobar el firme asiento
de todo,

! POR FAVOR OBSERVAR
WMadificaciones en el manillar y/o los juegos de Hjacidn pueden conducir a

accidentes.

iMAGURA le desea un muy buen viaje y libre de accidentes!







Gustav Magenwirth GmbH & Co. KG
Stuttgarter Strafle 48

72574 Bad Urach, Germany
powersports@magura.de

MAGURA Bosch Parts & Services
GmbH & Co. KG

Eckisstrafle 6

72574 Bad Urach, Germany
infoldmagura.de

MAGURA USA Corp.

724 West Clem

Olney, IL 62450, USA
magura(dmagurausa.com

MAGURA Asia Limited Co.

No. 9, Industrial Park 10th Road
Shi-Tun District

Taichung City, 40755, Taiwan
infoldmagura.com.tw

MAGURA

© MAGURA 2020 | 2403885 MAGURA.COM




